

SAJTÓKÖZLEMÉNY

VÁLLALATI FOLYAMATMENEDZSMENT FEJLESZTÉSE AZ OLÁH-GUMISZERVÍZ KFT-NÉL – GOP-2.2.1-11-2012-0320

2013/05/06

A Gazdaságfejlesztési Operatív Program GOP-2011-2.2.1 pályázata keretében 8 716 500 Ft támogatás segíti annak a projektnek az eredményes megvalósulását, mely során az Oláh-Gumiszervíz Kft. informatikai fejlesztést valósított meg. Ennek keretében új vállalatirányítási rendszer és új honlap került bevezetésre, valamint a cég dolgozói szervezett oktatások alkalmával sajátították el az új rendszer működését.

A **GOP-2011-2.2.1** konstrukcióban kiírt pályázat célja „a magyar gazdaság tartós növekedésének megalapozását biztosító növekedési tényezők erősítése, amelynek elősegítésére az alábbi specifikus célok kerültek megfogalmazásra: A kutatás-fejlesztési és innovációs kapacitás, aktivitás, illetve együttműködés növelése, a vállalati kapacitások komplex fejlesztése; az üzleti környezet fejlesztése.”

Az Oláh-Gumiszervíz Kft. által bevezetett új vállalatirányítási rendszer, illetve új honlap azt eredményezi, hogy kevesebb időt fordítunk közvetlenül jövedelmet nem termelő feladatok elvégzésére, így több időnk jut az érdemi munkára, ezért bevételeink növelésén is többet tudunk dolgozni.

A vállalati CRM modul elsősorban az értékesítők munkájának támogatását biztosítja, az ügyfelekről biztosított adatokkal. A beszerzés és logisztika modul a beszerzéssel foglalkozó kollégák munkáját segíti azáltal, hogy termékkészletünkről mindig pontos információkkal rendelkeznek. A pénzügy modul a számlázáson/könyvelésen dolgozók munkáját teszi könnyebbé, hozzájárulva ezzel a munkájuk elvégzéséhez. Az új honlap a vevőink tájékozódását segíti.

A vállalatirányítási rendszer kivitelezésével az exPanda Számítástechnikai Kft-t bíztuk meg. Vállalatunk folyamatainak és igényeinek felmérését követően kerültek bevezetésre – paraméterezésre, tesztelésre és adatfeltöltésre – a modulok. A kivitelező elkészítette a felhasználói kézikönyveket, és szervezett oktatások alkalmával betanította cégünk munkatársait a rendszer használatára. Az ügyviteli rendszer bevezetésével teljes mértékben sikerült lefedni vállalatunk munkafolyamatait, korszerűsítettük üzletmenetünket, ezáltal biztosítva cégünk további eredményes működését.

A webportál fejlesztésével a Global Software Kft. bíztuk meg.

A projekt keretén belül beszerzésre került egy ASUS Notebook és egy Samsung Galaxy tablet, melyek az értékesítők munkáját segítik.

Oláh-Gumiszervíz Kft.

Cím: 4033 Debrecen, Lovas utca 2.

E-mail: olah.janos@olahgumi.hu

Honlap: www.olahgumi.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.